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Передплата
жа »РУСААНА« в ш м си »:  

в Австриї:
жа цЦ пі ріж . . . 18 р. ав.
аж вів року . . .  6 р. ав.
аж чверть рову . . 8 р. и .
аж ммжць 1 р. жв.

За границею:
аж ч1" *  рів . . 20 рублів 

або 40 франків 
аж «ж рожу • • Ю рублів 

жбо 20 франків
Пдеджжожв чвсло ао 8 кр. ав.

РУСЛАН
•В а р а м  жа еча і мушу мя жжрмн: ж же ас н і м і й  кааоетв і віра не вовьмеш, 
бо ртеже на серце і віра ру«жж.< — 8  Р у с л ж н о в а х  д ен ь  мів 11. Шжшкевячж.

Виходить у Львові щ о  д н я  ;
крім неділь і руских сьвят 
О год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслаиа» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Ляндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в »Наді- 
сланім< 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по

■ 16 кр . в ід  с т р іч к и .
4 ~ ---------- — ---------- ----•

Вступні переговори.
Дня 26 с. м. мають відбути ся у Ві

дні! вступні переговори поміж ческими а 
нїмецкими мужами довірія, на котрі мінї- 
стер-президент ґр. Баденї розіслав запро
сини, о чім ми вже давнїйиіе подали вісти. 
Подано також шість тем, над котрими ма
ють вести сі переговори, але о тих темах 
не можна видати певного суду, позаяк ві
домі лише заголовки сих законопроектів, 
а про зміст або подробиці їх не знаємо 
майже нічого певного. В теперішній хвилі 
розходить ся отже лише о те, чи ческі і 
нїмецкі мужі довірія приймуть запросини 
правительства і являть ся до переговорів, 
чи просто відклонять запросини. По ві- 
деньских пунктациях, що причинили ся до 
упадку старочехів, не мали молодочехи 
великої охоти до таких переговорів з ира- 
вительством, бо та метода політична стала 
у них вельми непопулярною, а радикаль
ним елементам дає добре оружіє в руки 
против них. Однакож в так поважній спра
ві мусїли молодочехи великий принцип по
ставити понад партийні сумніви. Тимто 
молодочехи і консервативна посілість че- 
ска заявила правительству свою готовість 
до переговорів, лишаючи собі свобідну ру
ку заняти опісля відповідне становище су
проти проектів правительства.

Се до певного ступня саможертва з 
боку ческих мужів довірія, засідати до пе
реговорів з мужами довірія тих, що на
кликують всю Германію против їх природ
них прав. Однак одвічальність перед істо- 
риею і грядучими поколїнями наказує їм 
відсунути на бік всі ті сумніви, а причи
нити ся до справи, котра могла би довести 
до внутрішного мира в краю. Молодочехи 
задля того заявили свою готовість до пе
реговорів, а мужами довірія з їх боку ви
брані: др. Герольд, др. Кайцль, др. Пацак, 
др. Подлїпни, др. Ґреґр і Кароль Адамек.

Зовсім иньше становище заняли Німці
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ВІДЛЮДОК.

Оповідане Ю. Варчина.

(Конець.)

В комнатї стало тихо. Хорий лежав спо
кійно а по хвилі відозвав ся:

—  Давно я в ліжку?
—  Від полудня! сказала Мария.
—  Хто був коло мене?

—  Лікар сидів до другої години а о третій 
був знов коло вас.

Дівчина замовкла і вскорі подала в друге 
ліки. Она перервала нарочно розмову, бо бояла 
ся, що розмовою лише погіршить стан єго здо
ровая.

Тук мовчав а по хвилі спитав:
—  Ти ходила обідати?
—  Я не голодна! відповіла Мария.
—  Так ти не виходила з комнати?
—  Нї! Лікар казав мені вас пильнувати —  

сказала сирота і схилилась до Тука, щоби по
правити постіль.

Тук велів прикликати сторожа і післав по

супроти сеї справи. Вся їх праса рішучо 
виступає против переговорів і то лібераль
ні орґани завзятїйше як національні, майже 
обидлнво кидають ся на все та взивають 
свої партиї, щоби непохитно витревали при 
постановах хебского віча і зложеній там 
присязі. Шенерерівский орґан головний 
лише ляконїчно комендирує: перед скасо- 
ванєм язикових розпоряджень і уступленєм 
правительства нема ніяких переговорів. На
рада ліберально- і національно-нїмецкої 
партиї мала відбути ся нині (в понеділок) 
в Празі а дивним случаєм сю нараду по
передило шенерерівске віче в Аш. Що до 
наради партиї, то не можна мати по завзя
тих статях ліберальної і національної преси 
ніяких сумнівів, що ухвала на сій нараді 
западе відповідно паролі виданій прасою. 
Єсть вправдї часть сторонництва нїмецко- 
лїберального, що з тим всім не згоджує 
ся, але чи буде та частина мати відвагу 
заняти иньше становище? Ще-ж дуже не
давно »К. їг. Рге&5е«, подаючи вість про 
угодові законопроекти правительства, див
ним дивом була вельми злагідніла супро- 
тив правительства а тепер запила знов та
ке грізьне становище. Єсть там частина 
сторонництва, котра дорогою »Вег1іпег Та- 
£еЬ1ай-у« була би вдоволила ся хвилевим 
лише систованєм язикових розпоряджень. 
Однак дуже сумнїваємо ся, чи та частина 
здобуде ся на тілько відваги, щоби виска- 
зати явно і заняти незалежне становище 
від головного команданта з Розенав. Таж 
найменьше відклоненє від єго приказів ви
кликувало анатеми. Сего досьвідчив проф. 
Пферше, що важив ся порушити в прасї 
справу язикового закона, ироф. Фурнїє, ко
трий брав участь лише в угодовій диспуті, 
др. Шікер, що не був за без’условним ви- 
ключенєм з касина всіх трохи инакше ду
маючих, навіть старий, завзятий борець 
др. Функе ледво не підпав анатемі.

Так отже всі нїмецко-поступові і на
ціональні елементи стоять під кнутом ІПе- 
нерера і наколиб на хвилю важили ся по

вечеру. Сирота казала, що не привикла їсти ве
чері, на що Тук відповів:

—  Вірю тобі, дитино.... а слези покотились 
з єго очий.

Ще раз прийшов лікар а побачивши, що 
живчик у хорого ударяє сильнїйше, приписав 
їду і поки - що заборонив підносити ся з по
стелі.

Третого чи четвертого дня хотів Тук пе
рейти ся по комнатї, та сили відмовили. Він ляг 
на постіль і почав розпитувати Марию про єї 
житє. Мария сперечала ся, не хотіла розказува
ти, колиж побачила, що хорий нетерпеливить ся, 
почала оповідати про свою тяжку минувшість, 
про свої злидні. Хорий слухав з увагою і заду
мував ся. Слабість держала ся Тука уперто вже 
цілий тиждень. Мария не відступала єго нї в день 
нї в ночи.

Одної днини спитав Тук Марию:
—  Дитино! що думаєш дальше робити?
Сирота не зрозуміла сего питаня і здвигла 

раменами.
—  Я питаю тебе, говорив він, що будеш 

робити, як....
—  Як проженете мене!?
Тукови стало жаль: Не суди мене так, Ма-

казати ся уступчивими, потратилиб свій 
»національний стан посїданя« себ то ман
дати, що з ласки Шенерера остали ще 
при них.

Вірноконституцийна шляхта нїмецка в 
Чехах, хоч також тремтить перед Шенере- 
ром, однак заявила устами ґр. Освальда 
Тупа, що возьме участь в переговорах. 
Буде се може лише більше конвенціональ
на як фактична участь.

Серед таких обставин має ґр. Баденї 
робити »остатну пробу*, котра мимо гото- 
вости з ческого боку не може довести до 
ніякого успіху. А щож дальше? Чиж пра- 
вительство мало би відтак піддати ся фак- 
цийности о д н о го  сторонництва, що стоїть 
в меньшости супроти иньших? Чи сей 
о д ен  чинник в державі мав би бути ріша
ючий супроти всіх иньших? Ґр. Баденї 
повинен і мусить витягнути далекосяглі 
консеквенциї з факцийної опозицій, коман- 
дованої Шенерером. Доля і будуччина 
Австриї вимагає рішучої переміни у вну
трішнім єї устрою.

З Буковиньскої Руси.
(Дальше).

А що-ж сказати про проф. дра Франка? 
Се Німець з роду, псі школи поцінчив по нї
мецки, а по руски говорив в своїм житю хиба 
тілько з служницями, —  а може і тілько ні. І 
відки-ж він може вміти по руски ? Як же-ж він 
може учити по руски?! Се вже крайна безсо- 
вістність кр. ради шкільної, коли он а так страш
но кривдить руских дїтий. Ми лише пе розумі
ємо, чому проф. Франк не відказав ся тої чес
ти, вчити рускі діти по руски, коли він по рус
ки не вміє навіть тілько, кілько пр. ряшівский 
ґімназияст по нїмецки! Відки-ж у него взялася 
та відвага?

Дальше каже плян науки для тої славет
ної »рускої< паралєльки, що нїмецку мову і ґе- 
оґрафію буде викладати ся по нїмецки; коли-б 
однак діти потребували поясненя по руски, то 
має їм професор пояснити по руски. А знаєте,

риє.... Доки я жию, маєш у мене спокіинии ку
тик. Але як би я помер?...

—  Дівчина поглянула на него сумно і про
мовила:

—  Нї! се не може бути, ви будете жити...
В тій хвилі війшов лікар і перервав даль

шу розмову. Тук велів Мариї вийти з комнати 
і промовив до лікаря:

—  Прошу вас, пане, скажіть мені, який стан 
мого здоровля?

—  Небезпечности нема! відповів лікар.
—  Не таїть, пане, перед мною! я знаю, що 

лікар хорому правди не скаже. Але видите, я 
смерти не бою ся, скажіть вітверто, мені на 'тім 
дуже залежить....

Лікар, що радше міг сподївати ся смерти 
недужого, як виздоровленя, відповів:

—  Алеж повірте мені, іцо небезпечність не 
грозить ніяка.... Вам певно залежить на тім, що
би розпорядити своїм майном.... се може зроби
ти кождий навіть здоровий чоловік....

Лікар сказав за богато і хотів ще щось п 
ворити, та Тук перебив:

_ Дякую вам, пане. Ви мені сказали пра^
Я сам чую, що сили опускають мене чим р 
більше...
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хто вчить ґеоґрафію ? Проф. Прелїч. Він як вам 
вимовить руске слово, то мурин з Африки так 
само вимовить єго; о рускій мові не має поня- 
тя, анї в зуб єї не вміє, але проте має — поя
сняти по руски!’ Ми не потребуємо розказувати, 
які чудовища виходили при науцї і як повага 
професора притім тратила незвичайно богато, 
коли ученики мусїли кождої години з него сьмі- 
яти ся.

Додаймо, що в тій «рускій* паралєльцї ди
сциплінарні приписи голошено і видруковано ли
ше по нїмецки; що навіть сьвідоцтва лише нї- 
мецкі —■ то й маємо повний образ тої «рускої* 
паралєльки! З жалю приходить ся хиба засьмі- 
яти. Кілько то мук мусїли рускі дїти перетер
піти, поки скінчили таку «руску* паралєльку, а 
все таки на 43 учеників перепали лише 7, шість 
мають поправку з одного предмету, а ЗО мають 
добрий поступ, з них вісім з відзначенєм! Чи 
потрібно ще ліпшого сьвідоцтва для здібностей 
і пильносте руских дїтий?

З новим шкільним роком буде отворена 
друга кляса «рускої* паралєльки. Заразом іме
новано професором при тій ґімназиї професора 
Кобиляньского з Коломиї, котрий здобув 
собі тамже практику в науцї рускою мовою, 
тож маємо надію, що тепер проф. Тірона візь
муть собі Німці, до нїмецких кляс, а Русинам 
дадуть проф. Кобиляньского. Чи оно так буде, 
не знаємо тепер сказати, але того вимагала би 
справедливість і совість.

До вступного іспиту до першої кляси «рус- 
кої* паралєльки зголосило ся сего року перед 
фериями 23 учеників; з них здали 15. Дочи- 
сливши до тих 7, що перепали минувшого ро
ку, то вже тепер мали-б мц 22 учеників в І. 
клясї. Безперечно зголосить ся по фериях да
леко більше число учеників до вступного іспи
ту, так що і сего року в І. клясї будемо мати 
около 50 учеників. Се при ворожій аґітациї було 
би досить велике число, бо в Чернівцях зало- 
жено при т. зв. православній школї приготовля
ючий курс до — нїмецкої ґімназиї! Так школа, 
котру удержує спільний Русинам і Волохам прав, 
релігійний фонд, стає перепоною для рускої ґім
назиї; замісць допомогти руским дітям до встуг 
ну в руску ґімназию, та школа приготовляє їх 
до нїмецкої ґімназиї. А сьвітла консистория 
чериовецка тихісенько приглядає ся тому і не 
спиняє тої ворожої Русинам роботи...

В черновецкій висшій ґімназиї було ми
нувшого року 82 Русинів. Коли зважити, що в 
першій клясї були задля «рускої* паралєльки 
лише 3 Русини, то згадане число представляє 
ся досить поважно. — В радовецкій і сучавскій 
ґімназиї нема що про Русинів говорити, бо там 
не вчать навіть рускої мови яко предмету; там 
рускі діти цілком віддані ґерманїзациї.

Тим ми закінчили наш огляд руского шкіль
ництва на Буковині. Вкоротцї оно представляє 
ся так: брак рускої народної школи в Чернівцях 
і вороже становище кр. ради шкільної; зрештою 
поступає руске народне шкільництво в краю

Лікар сидїв неспокійний, хотів перечити, 
але хорий продовжав:

— За день, два дни зі мною скінчить ся.... 
тож Аіаю до вас одну просьбу. Потрудіть ся 
ласкаво до мого президента і просіть, щоби 
конче нині прибув до мене, бо маю до него 
дуже важне діло....

Л'ікар завірював ще раз хорого, що стан єго 
здоровля добрий а вкінци прирік, що жадане 
хорого сейчас сповнить.

Над вечером прийшов президент. Звиняв 
ся на вступі, що не відвідав доси хорого....

Тук просив єго сїдати і промовив:
— Пане президенте! хвилі мого житя по

числені. Перед смертию маю до вас одну прось
бу-, Не говоріть, що я буду здоров... я знаю 
найліпше, що менї довго не жити... говорив 
дальше Тук, коли президент потішав хорого.

Президент стиснув руку Тука і промовив:
— Прошу говоріть! Я все сповню, що ли

ше забажаєте !...
Тук помовчав хвилю, а вкінци сказав:
Я не маю родини власної; дальша родина 

забула про мене. Для того я хочу мати, родину 
бодай в послїдній хвилі житя... я хочу ожени
ти ся?...

скорим ходом наперед; в »рускій* паралєльцї во
рожа Русинам система.

Супротив того стоять заходи Русинів-наро- 
довцїв: 1) щоб хоч з 1897/8 р. отворено руску 
народну школу в Чернівцях; справу доходжує ся 
у висших інстанциях; а 2) заходи около зміни 
наукового пляну в «рускій* паралєльцї. Як скін
чать ся ті стараня народовців, не беремо ся ві
щувати, однак не тратимо надії', бо по нашій 
стороні справедливість, а витревалоети в цохо- 
джуваню свого доброго права народовцям не 
бракне ніколи, бо їм присьвічують яко гасло 
слова Шевченка:

«Боріте ся, — поборете!
Вам Бог помагає;
За вас сила, за вас воля 
І правда сьвятая*.

Дальше буде.

Д О п и с ь.
З Брідчини.

(Занедбане в пресі руского повіта брідского; діяль
ність консолїдаторів, духовних і сьвітских в раді 
повітовій і в житю публичнім. Консолїдация за 

кулісами).
Треба знати, що в нас консолїдация єсть — 

і то не аби яка будь. Патріотів правдивих нам 
не брак, а маємо таких, що і в цілій Галичині 
ніхто не знайде.

Суть в нас такі, що для рускої справи 
являють ся як найточнїйше кождого разу перед 
виборами, меньше більше що два роки. Тогди 
они імпонують, дають ся вибрати на предсїда- 
телїв зборів; сидячи на гарнім сїдалищи дають 
ся всім видїти; (за нїчо в сьвітї не станув би 
ніякий з них межи Іванами) і від часу до часу 
промовляють на зборах до людий, але не кажуть 
анї слова людям про се, що Митр. Консистория 
мусила дати їм нагану за се, що в переписцї з 
властями уживають польскої мови. І дійсно: се 
факт! Хиба ніякий деканат не похвалить ся та
ким еґземпляром, як брідский. Вже малисьмо 
спокій з письмами до властей: всї дали слово 
і на письмі, що будуть писати лиш по руски — 
от, а той декан, — бодай же єго Бог милував, 
нарушив солідарність, та і прочитав на соборчи- 
ку таку гидку нагану, що Барвінщуки аж по са
мі білка засоромились, коли на них почала ціла 
консолїдация глядіти як на виродних ренеґатів; 
аж тут був! Декан на кінци виявив імена чесних 
патріотів, вручаючи до їх чесних рук сей ди- 
пльом на консолїдацийного Русина.

Є і инші патріоти, також духовні. Один з 
них як раз в день самих виборів до куриї V. по
дибав ся таки в Торговлї з Барвінщуком, та ну- 
же єго ганьбити за аґітациї в користь Барвінь- 
ского: — І ви сьмієте ще і слово промовити за 
тим... за тим... котрого цілий нарід руский днесь 
проклинає?! І ви сьмієте йти против волі наро
ди, против ухвали Народної Ради та централь
ного комітету, котрий єго відкинув ? Так горя- 
чив ся отець-консолїдатор і рівночасно зажадав

— Ви? женити ся?... з ким?
— Так, пане президенте! я, що не довго 

стану перед суд Божий, хочу оженити ся... А 
з ким?., ви цікаві?... от перед хвилею була тут 
моя суджена... та бідна каліка! Менї треба з нею 
шлюбу, шлюбу-законного і то зараз, доки душа 
держить ся тіла... А вас прошу на свата і сьвід- 
ка. Чи зробите менї се ?

Тук замовк, дожидаючи відповіди а коли 
гість сидїв задуманий і шукав причини того 
дивного рішеня, Тук почав дальше:

— Я знаю, що ви сповните мою просьбу і 
тому просив я вас до себе. До завтра поста- 
раєте ся о всї диспензи для мене а коло по
лудня потрудите ся до мене на сьвідка...

— Алеж чому завтра? ви подужаєте.... ска
зав президент.

— Пождіть терпеливо; я вам все розкажу... 
все будете знати а потім осудите.

І довго-довго тривала розмова поміж дво
ма старцями. Пізно рознращали ся они. Прези
дент промовив на прощанє:

— Хочете обезпечити сироту... Бог нагоро
дить Вас за ваше серце!., я сповню всьо, що на
лежить до мене.

ши пера, вписав на своїй картці до голосованя 
імя польского дідича: Вл. Ґнєвоша. Видко, що 
того пана також затвердив центральний комітет 
враз з Народною Радою, Дїдицким і волею на
роди; а др. Олійник...? ну! упав голосами самих 
консолїдацийників, котрі на вискоки публично 
вписували їмя Поляка против кандидата Русина, 
затвердженого всїми через консолїдацийників 
узнаваними повагами.

Се не лиш духовні так роблять, бо бачите 
там духовним богато вибачає ся. Они змушені 
тими презентами як не для себе то, для сина, 
для зятя... от...!

Але і иньші люди, на становищи вповні 
независимім, могучі, навіть на патріотизмі зро
бити інтерес — рівно чесно поступають. Маємо 
адвоката краєвого — члена централізму руско
го, отжеж Русина.

Булисьмо сьвідками слідуючої розмови в 
канцеляриї того господиня: Пане Меценас! чи 
вже готова моя скарга? — Так єсть, готова! — 
Прошу мені показати! — Меценас отвирає две
рі до другої комнати і кричить: — Покажіть 
мені се руске подане! На се відзиває ся при- 
бувший: як то, пане дре!? Як ви скажете: по
дайте руске иоданє, то вже всї знають, що се 
моє?! Хибаж у вас лиш єдним єдине таке по
дане руске. Таж ви Русин і ведете справи ви
ключно селянам, помежи котрими Поляків 
нема.

Меценас неохотно але спаленівши відказує:
— А а а! бо ніхто не жадає, щоб я по 

руски вносив їх справи. — Дальше вже не чу
ти було, бо сьвідок плюнув в плювачку і вий
шов з канцеляриї руского консолїдацийного ад
воката — члена центрального руского комітету 
і також кандидата на посла і до ради пові
тової.

Ну! се ось такі патріоти в Брідчинї. Кон
солїдация не перепиняє їм писати до п. Барвінь- 
ского супліки о ріжпі інстанцийки, не перешка- 
джає їм писати по польски до властей — се-б 
то лиш в декотрих справах, як повідають для 
докладнїйшого вияснена річи або для скоршого 
успіху (особливо коли іде о запомогу), не пе- 
решкаджає кидати в рускі сьвята своєї церкви 
і їхати з службою Божою на відпусти до Ми- 
лят.па або бути сталими сотрудниками синів 
сьв. Домініка в Підкаміню, натомість наказує 
їм консолїдация: осьмішати Є. Е. Кардинала, 
писати на Него і на Барвінщуків мальовані пам
флети по Страхопудах, називати найповажнїй- 
ших людий і найревнїйших сьвящеників найо- 
гиднїйшими назвами, обкидати болотом і гро
мами Барвінщуків, а коли се не чіпає ся їх, то 
ще і лякати їх карами Божими. Ось реальна 
праця наших консолїдаторів.

Річи важні, для Руси жизненні, се річ під
рядна — байдужна, але вся сила: гузя! на «Со
юз* і всіх, що могуть бути обняті тим словом. 
— От я хотів лише де що, ато зробила ся по
літика. Та вибачте, бо і я Русин, а яко такий 
мислить, робить тай пише про політику. Хоч і

Тук спав в ночи дуже добре. Досьвіта пі- 
слав він по сьвященика, щоби приготовитись на 
дві дороги: під вінець і на дорогу смерти.

В полуднє прийшов президент з лікарем. 
В недовзї прибув сьвященик. Коло ліжка стала 
бідно одіта каліка а коли сьвященик проводив 
шлюбну присягу, оба сьвідки не могли здержа
ти ся від сліз.

В три дні пізнї'йше відбував ся похорон 
Тука. Вість про дивне вінчане розійшла ся вско- 
рі по місті. На похороні, за домовиною йшла 
вдова і великий здвиг народу. Богато людий 
прийшло туди з цікавосте, але були тут такі, 
що віддавали послїдну прислугу найблагороднїй- 
шому в сьвітї чоловікови.... Мрії старого батька- 
селянина сповнили ся. Нині хоронено «хлопску 
дитину*, що була благороднїйша, як не один 
з високого роду, що уміла направити навіть 
кривду заподіяну тим чоловіком, що зломив єго 
власне житє.



—  з

хотів ним перестати бути (і політиком і Руси
ном) — так натура все тягне вовка до лїса.

Союзник.

мітет богато участників із шкільних сфер. На
ради будуть відбувати ся в авли гімназій ім. 
Франц-Йосифа. На з’їзді будуть виголошені такі 
реферати: о. др. Б у к о в с к и й  з Кракова виго
лосить про «Педагогію а релігію»; о. М. Є ж з 
Кракова »0 вихованю молодежи»; о. др. Альой- 
зий Ю ґан зі Львова »0 приписах карности для 
молодежи»; о. Ф. Ю зеф о в и ч  зі Львова »0 
скріпленю релігійних основ у молодежи*; о. Те- 
о д о р о ви ч  з Бережан »0 співдїланю родини зі 
школою в вихованю молодежи»; о. П. К рипя- 
к е в и ч  зі Львова »0 небезпечностях для мо
лодежи в наших часах»; о. др. Ю ґан «О екза- 
мінах квалїфікацийних для катехитів» і о. А. 
Т о р о н ьск и й  «О гармонійнім дїланю катехитів 
і потребі попираня із сторони суспільносте».

— Товариство руских женщин в Станиславові 
устроює дня 7 веросня с. р. вечер з танцями в 
станиславівскій театральній сали. Дохід призна
чений на маючий отворити ся Інститут дівочий 
в Станиславові.

— 0. Нестор Дмитрів з Канади просить о ого
лошене отсеї єго перестороги: »Най ніхто не 
важить ся вандрувати під зиму до Канади анї 
богатий анї бідний. Чоловік маючий з’їсть гро
ші через зиму в Вініпеґ, а бідний згине з голо
ду і холоду, бо в зимі майже ніяких зарібків 
нема. Прошу всіх людий доброї волї остерігати 
нарід і всїми силами стримувати еміґрацию до 
Канади під зиму, а всї прочі часописи рускі в 
Галичині і на Буковині прошу о повторене от- 
сеї перестороги. — О. Нестор Дмитрів.*

— Про руско-народний театр, що перебуває 
тепер в Надвірній, пишуть: По недавній крізї’ 
коли то наш театр, здавало ся, майже розбива
всь, починає він приходити поводи до себе. Не 
можна сказати, що стоїть уже на тім ровени, 
як повинен, і як уже навіть стояв, але все вже 
тепер іде до лучшого. Видно, що теперішна ди- 
рекция, в склад котрої увійшов довголітній! ар
тист п. С. Янович, видить сама, що треба до
конче направи, що так, як було в послїднім ча
сі, дальше бути не може. А відносить ся се в 
першім ряді до перестарілого і добре вже зна
ного репертуару. Репертуар почала дирекция в 
остатнім часі дійсно відсьвіжувати та доповня
ти. В кількох остатній тижнях виставлено дві 
на чужих сценах послїдними часами розголосні 
штуки, а то; «Любощі» з нїмецкого і »Попи- 
хайло» з польского. Крім того виставлено опе
ру Сатаїїегіа гизіісапа, котру належите вивести 
єсть річею дїйстно не легкою і вимагає добрих 
сил оперових та доброго хору. Однак треба при
знати, що з задачі сеї вивязав ся театр наш 
зовсім добре, коли взяти на увагу средства, я- 
кими може розпоряджати. Головна тут заслуга 
пані Лопатиньскої, котра бавить тепер в рускім 
театрі на гостинних виступах, а котру належа
ло би конче заанґажувати на стало. Єсть се в 
повнім сего слова значіню оперова сьпівачка і 
артистка; она відсьпівала тяжку партию Сан- 
туцци майже без докору. На признане заслугує 
рівнож виконане н. Ольховим тяжкої партиї 
Турріда. До вистави в коротцї приготовляють ся 
також дві оперетки: розголосна Пег ОЬегзІещег 
і «Бідна дівчина». З Надвірнії переїзджає театр 
до Станиславова на вісім представлень. Перше 
представлене відбуде ся дня 27 серпня.

— Брехливість »ДЬла« дійшла послїдними дня
ми до огидних розмірів. Той консолїдацийнй ор- 
ґан, котрого істнованє становить один великий а- 
нахронїзм, дихає і кормить свою публику від 
довшого часу виключно предовгими процесови- 
ми справозданями, річами до знудженя пусти
ми та банальними. Не дивниця, що всякі жиз- 
неннїйші справи мусять на самітнику сеї опози- 
цийно-москвофільскої загороди уступити на 
дальший нлян, щоб лише, борони Боже, в сво
їм консолїдацийнім бутвіню не наразити ся го
ловному господаревії — г. Маркову. Та байду
же нам про судьбу сего орґану, алеж бо 
він в 179 числї свого виданя, ликуючи при на
годі увільненя дра Короля від вини, в патетич
нім запалі стрілив таку нісенітницю:

«Львбвска публика руска (очевидно зи вьі- 
имкою сервілістбвч», бо н. пр. «Руслан* не ува- 
жави навіть за потрібне ноинформувати сво- 
ихт, читателівт. о сімч, важибми процесі бо
дай кблькома словами) прнняла увбльненє д-ра 
Короля з’ь правдивьім-ь одушевленєм-ь — яко 
побіду правдьі над ь неправдою и злобою во- 
рогОвп рускои справні».

Жаль нам вас, запаморочені своєю багни
стою блуканиною консолїдацийники, коли ви так 
вже послїпли, що не вспіли в чч. 177 і 180 
«Руслана» добачити ніякої звістки про увільне
не вашого героя, дра Короля, та ще більший 
жаль, що підшиваючись в єдиних спасителів 
Руси мусите послугуватись аж — безличною 
брехнею!

— Нове нещастє на зелїзници лучило ся оногді

ВІСТИ політичні.
Предметом широкої дискусиї у всеї праси 

австрийскої є вступні переговори угодові, що ма
ють відбути ся у Відни д. 26 с. м* поміж чесни
ми а нїмецкими мужами довірія і правитель- 
ством. Сю справу обговорюємо на передовім міс- 
ци нашої часописи. Проводир нїмецких посту- 
іповцїв др. ШлєзінГер не заявив ще своєї гото
восте до участи в сих переговорах, а нема сум
ніву, що понеділкова нарада партиї в Празі за
явить ся против участи. Заповіджені на 26 с. м. 
переговори мали отже лишень сей успіх, що 
сконстантовано би, що поступовці і націонали нї- 
мецкі піддали ся зовсім Шенерерови — а се по- 
тягнулоб певно некористні для них консеквен- 
циї. Тепер вже починають з »Ґерманїї« робити 
пляни перестрою Австриї, а орґани Шенерера 
пропагують дальше ті гадки в границях монархії 
з  всякою безличностию. Так недавно Ьеірг. N. 
Хасйг.. подали статю »Біе ЕикшіП ОезіеггеісЬз», 
в котрій домагає ся, щоби при угоді з Угорщи
ною виключити Галичину, Буковину і Дальмацию 
з ради державної, признати нїмецкий язик дер
жавним і урядовим в Австриї і т. п. Давна пі- 
сонька тевтоньека, щоби тим лекше могли упо
рати ся з Чехами і Словінцями!

Дня 1 вересня с. р. збирає ся парламентар
на комїсия (екзекутивний комітет) правицї ради 
державної у Відни, щоби порадити ся над полі
тичним положенєм. Наколиб переговори 26 с. м. 
не повели ся (а се вже тепер можна уважати 
річию невною), тоді зібралаб ся рада державна 
коло 20 вересйя, а рада міністрів з 19 с. м. ма
ла навіть вже обговорювати порядок дневний 
першого засїданя, як звіщають «Хагойпі Бізіу» 
а іменно: вибір президиї, вибір делєґаций, одо- 
бренє вже призволених і призволене дальших 
кредитів задля елементарних шкід.

Тимчасом щораз частїйше повтаряють ся 
улпчні галабурди з нїмецкого і ческого боку. 
В ГІільзнї мусїло вдавати ся війско, щоби заве
сти лад, а в Празі були також неспокої.

Справа царгородских переговорів мирних зо
всім затихла, а тимчасом Курди розпочинають 
напади на Вірмен. І в Царгородї проявили ся та
кі розбійничі напади жовнірів, що вийшли з грец- 
ко-турецкої війни і вилічили ся в тамошних 
шпиталях та волочать ся по місті. Впрочім там 
спокій. Урядово приписують атентати бомбами 
Вірменам, але Вегіідег Та§еЬ1аП запевняє, що 
сему ніхто не вірить, щоби Вірмени кидали 
бомби.

Н ови н ки .
— Вписи до мужескої сеиинариї учительскої у 

Львові будуть відбувати ся в днях ЗО, 31 серпня 1 
вересня від години 8—12 і від 3—6. По причині 
переповненя в висілих клясах, нових учеників 
буде приймати ся лише до кляси приготовля
ючої; до меньших кляс могуть бути прнняті ли
ше ті ученики, що в попередних літах учащали 
до сего заведеня. — Від нововступаючих уче
ників до кляси приготовляючої буде вимагати 
ся: 1) метрики хресту, стверджуючої, що кан
дидат скінчив 14 рік житя; 2) сьвідоцтва шкіль
ного з укінченою з добрим успіхом 6 кляс шко
ли народної або принайменьше II. кляси школи 
середної; 3) сьвідоцтва лїкарского, виставленого 
урядовим лікарем; 4) сьвідоцтва моральності!, 
єсли ученик в минувшім році шкільнім не уча
щав до жадного публичного заведеня. — Уче
ники походячі з місцевости, де нема шкіл 6- 
клясових, мусять виказати ся сьвідоцтвом з 
другого року 5 кляси школи народної, де-ж є 
школи лише 4-клясові, сьвідоцтвом з 4 кляси. 
— Записи до обох шкіл взірцевих, польскої і 
рускоі, відбуватимуть ся в тих самих днях і 
годинах.

— ДРУгий з'їзд катехитів відбуде ся у Львові 
в днях 26, 27 і 28 с. м. Провід в орґанїзациї 
з’їзду приняли шкільні совітники, оо. др. Ру
дольф Левицкий і Алексій Тороньский. Участь 
в з’їзді возьмуть катехити всіх обрядів нашого 
краго, а на торжественні засїданя запросив Ко

в полуднє на баварскій граничній стациї Фрай- 
лясінґ під Сольногородом. Поспішний поїзд пря
муючий з Монахова зійшов ся на згаданій ста
циї з льокальним поїздом, прибуваючим з Рай- 
хенгаль. Цілим розмахом вігнав ся поспішний 
поїзд в середину поїзду льокального і поторо- 
щив чотири вози, переповнені пасажирами, ко
трих переважну часть становили купелеві гості 
з Райхенгаль. Розпучливі кликаня о поміч, сте
ни ранених і крики переражених жінок добува
ли ся зпід стосу поломаних дощок і зігнутого 
зелїзя. Один віз роздерла льокомотива на двоє, 
так що підчас коли сидженя з л'ївої сторони 
були ненарушені, з правої сторони воза не оста- 
ло ні сліду. Жертвою катастрофи упало 10 
осіб, а причиною було хибне уладженє гальм 
при машині поспішного поїзду, котрий в критич
ній хвили посредством їх годї було здержати.

— Загадомна пригода. О. Евгений Андрухович 
гр. кат. парох в Остапю (пов. скалатский), роз
мовляючи в огороді з одним селянином, зістав 
нагло поцілений вистрілом в лице своєю госпо
динею, Михайлиною Падух, котра вистрілила на 
віддалене 25 кроків з приходства до огороду, в 
думці, як говорить, що стрільба не є остро на
бита)" 0. Андруховичу не грозить утрата житя.

— Нещастє з бальоном. Не був то бальон 
Андре’го анї взагалі ніякого вітрогона, але по
ходив з цілком звичайних, дитинних бальонів, 
що то їх пускає ся на шнурку. З такими ба- 
льонами ходила по домах у Відни молода Еле
онора Айхер на продаж. Случайно чи умисне 
наблизив ся до неї шлюсар Ляврентий Мільгав- 
зер та діткнув ся неосторожно папіроскою одно
го бальона. Наступила експльозия, наслідком 
чого полумінь обсмалила шлюсареви на голові 
волосе і бороду, а Елеонора віднесла на руках 
і лици такі попареня, що мусїли єї відставити 
до шпиталю.

— Викрали матери доньку. Бальбіна Крайза 
жінка гірника з Велички, їхала з 15-лїтною донь
кою зелїзницею з Велички до Бохнї. В ваґонї 
находили ся дві женщини, одягнені по монашо- 
му, що через кілька днів збирали в околици Ве
лички складки на відбудову якогось костела на 
Буковині. Ті женщини вговорили в Бальбіну, що 
віддадуть єї доньку до якогось заведеня жіно
чого на Поділю, а прибувши на стацию десь 
щезли з донькою Єленою. Мати повідомила о 
тій пригоді полїцию краківску і догадують ся, 
що обі черниці були жидівками, котрі займають 
ся вивозом людского товару за границю.

— Значінє імен. З грецкого походять імена: 
Дорота (дар Божий), Елеонора і Лявра (мило- 
серна), Єлена (блискуча), Катерина (чесна), Ме- 
лапїя (темна) і т. д.; з латиньского: Бенедикта 
і Беата (благословена), Дезидерия (пожадана), 
Августа (взнесла), Кляра (чиста), Клемептина 
(лагідна), Констанция (витревала),. Емілія (чем
на), Францїіпка (вільна), Леонія (відважна), Лу- 
ция (осьвічена), Марґарета (перла), Наталія (охо
ча), Пав лина (задоволена), Розалїя (рожева), Са- 
біна (рірвана), Уршуля (медвежа), Фелїция (щас
на), і т. д., з язиків східних: Анна (мила), І алі- 
на (взнесла), Єлисавета (благословена), Гавриїла 
(божеска), Іванна (дитя Боже), Марта (сумна), 
Мария (терпка), Ревека (опасла), Сара (пануюча), 
Естера (блискуча), Зузанна (чиста), Сидонїя (ри
бачка), Альбертипа (славна), Берта (сьвітяча), 
Бриґіда (блискуча) Ємма (домова), Ядвига (во- 
євнича), Матильда (геройска) і т. д.

— Дрібні вісти. З Риму доходять вісти, що 
стан здоровля папи не конче добрий. Послїдни
ми часами папа два рази зімлів, хоч прибочний 
лїкар впевняє, що не грозить ніяка небезпеч
ність. — Минувшого четверга отворено міжна
родний конґрес лїкарский в Москві; по короткій 
промові вел. кн. Сергия виголосив мінїстер про- 
сьвіти довшу бесіду по латиньски. На конгрес 
з’їхало ся 7.300 лікарів. — Дня 29 серпня відбу
де ся вінчане п. Савина Дурбака, укінченого бо
гослова, з панною Єленою Винницкою, дочкою 
пароха з Новосїлки-Ленч (стация зелїзницї Ко- 
зова, почта Підгайцї). — 3 днем 1 січня 1898 
судиїв і прокураторів при всіх розправах цивіль
них і карних буде обовязувати новий одяг, що 
складає ся з довгої пелерини і бірету. — Б Ара- 
дї мали недавно поховати одну румуньску жен- 
щину, що підчас погребової церемонії поро
дила в домовині дитину. — В. Софії кружить 
поголоска, мов то «найвисші» круги бажають но
вого перепровадженя процесу Бойчева перед су
дом війсковим, де нові сьвідки мають доказати 
невинність Бойчева. — В Пильзнї і в Аш в Че
хах прийшло до великих розрухів, так що власті! 
до привернена спокою ужили війска. — Ґр. Ґо- 
луховский повернув з Парижа до Відня.

Гігієнічна охорона
для пань

є найвигіднїйшою і найлучшою.

Перевисшає всї дотеперішні специяль 
ности ґумові.

— • Картон 2 злр. ■-—

Головний склад комісовий в аптиці 
під

»СРІБНИМ ОРЛОМ»

Зиґмунта Рукера
У Львові. 161 39—?
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Поїзд
посп. І особ.
приходить 
о годинї

1-30

150
215
230

7-30
7- 50 
752
8- 05 
815 
825
9- Ю 

10-35
115

1-40

5-25
5-35
5-45

Ніч

510

3.04
3-30

6-00
6-55
800

815

8-45
8- 49 
901
9- Ю 
9-30

9-43
950

1000
1020

12-10

Розклад їзди поїздів зелїзничихобовязуючий від 1. л и п н я  1897.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

до Львова

і Іцкан 
, Янова
, Тернополя на Підзамче 
і Лавочного
, Тернополя на головний дворець 

Сокаля 
Кракова 
Ярослава 
Янова 
Кракова
Сколього (Гребенів від 1о/, до 81/в) 
Черновець
Підволочися на Підзамче

„ „ головний дворець
Сокаля
Підволочися на Підзамче 
Іцкан

Підволочиск на Підзамче
„ „ головний дворець

Кракова
Підволочиск на головний дворець 
Кракова
Янова тілько в неділі' і сьвята що день 

а від ,5/6 до 8,/8 в будні днї
Брухович тілько від аж до дальшого 

заряджена
Кракова
Брухович тілько від Ч-, до 25/а 
Янова (від 18/в дня 3,/8 в недїлї і сьвята) 
Іцкан, Бергомету з виїмком понеділка 
Кракова
Підволочиск на Підзамче 
Іцкан
Підволочиск на головний дворець 
Сколього (лиш від */, до 80/в) Стрия, 

Хирова
Лавочного

З А М ІТ К А : Пора нічна числить ся від 6 години вечером

ПоЇ8Д
посп. і особ.
приходить 
О годинї

зі Львова

6Я0
6-Ю
615

8-40

155
2-08

2-40
2-50

645

855
9-20
9-25
9-40

10-05
10-27
10-45
1-04

231

3-00
3- 05
4- 40 
3-40

Ніч
3-48

до Підволочиск з голови, двірця 
„ Іцкан
„ Підволочиск з Підзамча 
„ Іцкан 
„ Кракова
Я ”
„ Сколього (до Гребенова від 10/,
„ Сокаля 
„ Янова
„ Підволочиск з головного двірця 
я в з Підзамча
„ Іцкан
я Янова (лиш в недїлї і сьвята) 
я Підволочиск з головного двірця 
„ я 8 Підзамча
„ Брухович що недїлї і сьвята до даль 

шого заряджена
„ Черновець 
„ Кракова 
я Янова
„ Сколього (від ’/5 до 8о/9 з Стрия)
„ Ярослава
„ Зимної води хцо день до дальшого за 

рядженя
„ Брухович

7.)

10 50

440
5- 20
6- 24
6- 45 
705
7- 25 
7-30
7- 47
8- 50

10- 30

11- 00 
1137

до Кракова 
„ Лавочного
„ Янова лиш в будні дни 
я Кракова 
я Сокаля
„ Тернополя з головного двірця 
„ Лахочного 
„ Тернополя з Підзамча 
„ Янова в недїлї і сьвята 
„ Іцкан 
„ Кракова
„ Підволочиск з головного двірця 
я „ з Підзамча

до 5 години 59 мінут рано.

ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ
у Львові в домі „Просьвіти“ Ринок ч. 10. 

перше і одиноке руске* товариство асекурацийне 
припоручене Всч. Духовеньству і всім вірним через 
Ем. Кард. Митр, і Преосв. Еп. Ординарияти всїхтрех 
Епархій, обезпечає будинки, худобу, господареві 
знаряди, збіже в зерні' і соломі, сіно в стогах 
і будинках против шкід огневих за можливо най-

низшою оплатою.

Школи ліквідує ся і виплачує ся сейчас по 
пожарі а договори заключені з першими Това
риствами контрасекурацийними подають „ДнЬ- 
строви“ можність обезпечувати і виплачувати і 
найвисші суми.

Поліси »Днїстра< приймає^Банк краєвий 
при позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечати ся через „Днй- 
іоерт>“ після всіх можливих комбінаций в Товари
стві взаїмних обезпечень в Кракові, котре дає як 
найкористнїйші услівя і видає поліси і квіти в 
рускім язиці'.

Товариство взаїмного кредиту „Днбстерт>“
стоваришенє зареєстроване з обмеженою пору
кою, принимає від своїх членів і третих лиць 
вкладки до опроцентованя по 5°/0- Ґарантия ціл
ковита. Уділи по 50 корон. Позички уділяють 
ся тілько властителям реальностий, вільних від 
тягарів, за порукою двох членів. З позичок від
тягає ся десята часть на уділ.

Зголошеня о удїленє аґенциї в місцевостях 
де . «ДігЬстер'ь» не є заступлений, приймають ся.

(63—?)

Руска справа
р о к а х  1 8 0 1  — 1 8 0 4

НАПИСАВ Н. В.
Ціна 50 кр. в. а. З пересилкою 55 кр.

Дістати можна в книгарнп Тов. ім Шевченка, або в Ставропигійскій.

НАРОДНА ТОРГОВЛЯ
приймає замовленя і посередничить в закупні':

- >

Учитель
туток цигаретових за І зр. дору
чає фабрика туток

АНТОНІНИ МАЗУРКЕВИЧ
Львів, улиця Галицка число 12.

Замавляючим 5.000 туток разом опановане 
і відсилка Ггапсо.

орґан руского товариства 
педаґоґічн. двотижднев- 
ник педаґоґічно-науковий, 
виходить від 1-го червня 
1889 у Львові ул. Вірмень-

ска ч. 2. Передплата на цілий рік 3 зр., на пів 
року 1.60 кр., на чверть року 1 зр.

Сьвітло церковне
впрост з фабрики Іа по 70 зр., Па по

64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.
В и н о

в бочках о 135 літрах, а то Самородне 
почавши від 70 зр. за бочку І о с о

місце продукциї.
Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. 

посилках почт. в ціні по: зр. 9'20, 10*20, 
10*70,11*20, а специяльність по 12*20 франко 
ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З'—, 3*70, 
4*10, 4'90 франко. — Иньші товари по 
умірених цінах. 67—?

дфх

Вже появила ся з друку
Р У С К А  К У Х А Р К А

або
Ш к о л а  в а р е н я  по р у с к и

містить 41 знаменитих зуп.
Всі печені, які тілько можливі: Во

лові, баранячі вепрові і т. д.
Байцованє шинок, роблене зна

менитих кишок і ковбас і т. п.
Мучні і яєчні страви

Б л и н и  — П и з и  і т. п. 
Знамениті рускі пироги печені з 

сиром, капу стою і т. н. 
Роблене вкусного набілу і т. п.

Все в рускій мові.
Ціна 70 кр.

По надісланю переказом 76 кр. 
висилає франко Друкарня народова 
Ст. Мянєцкого і Спілка, Львів. Готель 
Жоржа.

Книгарня „Наукового Товариства імени Шевченка "у Львові, улиця Академічна
М. 0. Раєвский і росийский

ЛЕВ НОВОСАД
(практикант віденьский)

у Львові, ул. Крута ч. 7.

виконує мужеску, дам- 
ску і дїточу обув, та
кож чоботи з холя- 
вами для духовень- 
ства по як найпри- 

ступнїйших цінах,
Рівнож приймає репарациї кальо- 
шів. — 3  провінциї вистане ста

рий оказ на міру. 186 1—140

Кори. Устиянович. 
панславізм

Залуквич. Кістяки Гольбайна ч. 2.
«Зеркало» з року 1890 1891 і 1892 
Бібліотека Батьківщини ч. II.
Север. Задля сьвятої землі'
Вас. Чайченко. Твори ч. І. 80 кр., ч. II. 60 кр., 

ч. III. . . . .
„ Книга казок поезиї часть II. ,
„ Під хмарним небом, поезиї ч. І. .
„ Хома Макогін, убогий наймит
„ Робінзон . . . .
„ Олеся, Комар, Дума про княгиню,

* Грицько, Що страшнїйше, по . 
,, Книга байок . . . .

К. Т. Подоленко. За громаду. Хроніка 
Записки товариства імени Шевченка ч. І,—IX. по 
О. Кенан. Сибір ч. І. і II.
Г. Данилевский. Збігцї в Новоросиї 
Тарас Шевченко. «Кобзар» 2 томи 450 зр. без 

перес., з перес.
„ Кобзар НІ. том, проза .
„ Кобзар для дїтий
„ Поезиї ч. І. і II. по

Мапа етнографічна України Руси .
Книга пісень Генрика Рейне. Лесї Українки 

Стависького . . . .
Леся Українка. На крилах пісень .
М. Лисенко. Коза дереза, дитяча оперета 

„ Різдвяна ніч, опера 
Твори Трофима Зї'ньківського ч. І. і II. по 
Еміль Золя. Мрія, повість 
Еркман Шатріян. Пані Тереса, повість 
Вол. Короленко. Сліпий музика, повість .
О. Я. Кониський. Оповіданя .

Грішники . •
Т. Шевченко, вік парубочий 

„ в академії
„ до арешту

Юрий Еберс. Ношо виш, повість
„ Стефан Лаврентіи .

Евген. Гребінка. Чайковский, повість 
Байки

Ганна Кері. Замок Делї, повість

—-80 зр. 
— 15 „ 
2 00 „ 

— 20 „ 
— 50 „

—80 „ 
— 60 „ 

100 „ 
— 15 „ 
— 20 „

— 5 „
- 5 0  „ 
— 20 „ 
100 „ 
1-20 „ 
100 „

5 00 „
2 00 „ 

— 20 „ 
— 35 „ 
—20 „

— 80 „ 
— 60 „ 
- 8 0  ” 
— зо „ 
100 „ 
іо о  ” 

- 8 0  ” 
--6 0  „ 
— зо „ 
- 2 0  ”
-  20 „ 
-  20 „ 
— 20 „
1-20 „ 
2'70 ” 

— 70 „
— ю  „
2-50 „

ч. 8. продає слідуючі книжки:
Всеволод Гаршин. Малярі, оповідане ,
М. Родзєвичівна. Девайтіс, повість 
Павло Граб. Збірник поезий ч. І. .

„ 3 чужого поля
„  З  ПІВНОЧІ! .  . . .

Фр. Равіта. Гетьман Мазепа 
Вальтер Скот. Ришард львине серце, повість 
Уманець і Спілка. Словар росийско-український 

часть І. і II. по
Петро Льоті. Рибак ісляндский, повість .
Іван Безсторонній. Відношена обрядові в всхід- 

ній Галичині . . . . .
І. А. Гончаров. Обломов, повість
М. Загірня. Жанна д’ Арк, орлеаньска дїва

„ Про Оврама жидовина і Хведора хри
стиянина . . . . .

Юрий Онет. Великий лім, повість .
Володимир Навроцкий. Твори ч. І. .
Вільгеміна Гілєрн. Власними силами, повість 
Ігнат Онишкевич. Руска бібліотека ч. III.
Федор Достоєвский. Вина і кара, повість 
Др. Кость Левицкий. Нїмецко-руский словар пра

вничий
„ «Руска Правда», памятник 

старорускии
Юл. Стінде. Родина Бухгольцїв, повість 
Кость Федьків. Квіточка 

„ Віночок
Гордієнко. Картагенцї і Римляни .
Забавки, менажерия, гостинець, зьвіринець 

образки по . . .
Др. Л. Кельнер. Істория педаґоґії .
Др. Евг. Олесницкий. Право пропінациї 
Шевченко в 26 році житя, фотографія 
Г. Раймунд, Міщанске племя 
Адам. Гроші а праця
Карль Дікенс. Новорічні дзвони 

„ Олівер Твіст .
Мовр. Іокай. Повий дїдич
Бальзак. Батько Ґоріо . . . .  
Альф. Доде. Фромонт молодший і Ріслєр старший 

„ Набоб . . . . .  
Мих. Вербицкии. Завіїцанє Т. Шевченка, ноти

2-50
— 60

— ЗО
1-80

— 10

3 50 „

— 50 „ 
100 „

— 20 „ 
- '2 0  „ 
— 20 „

— Ю „ 
— 60 „ 
— 50 „ 
— 50 „ 
120 „ 
3 20 „ 

— 60 „ 
1-20 „ 
150 „ 
2 00 „ 
1-80 „ 
2-70 „ 

— БО

Видав й відповідає за редакцию: СтеФан Кульчицкий- З  Друкарні В. А. Шийковского
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